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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABELA
REALIZADA EM 1° DE JANEIRO DE 2017, PARA A POSSE DOS VEREADORES,
PREFElTQ E VICE-PREFEITO, ELEITOS NO PLEITO DE 02 DE OUTUBRO DE 2016.

CNP.J.:16.234.544/0001-58

Ao Primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, ás 15:30h (quinze
horas e trinta minutos), no Salão do Rotary Club de Itabela, sob a Presidência do
Vereador Antonio da Silva Veloso, foi iniciada a Sessão de Posse do Prefeito ~ Vice-
prefeito e de Instalação da Câmara Municipal, eleitos no pleito de 02 de outubro. do ano
de dois mil e dezesseis. O Senhor Presidente em exercício, confirmou que os vereadores
eleitos: Alex Alves Vieira, Antônio da Silva Veloso, Dorival Silva Andrade, Giancarlos

~. Sa~tps Malacarne, Joaldo Lima da Silva, José Alencar Arrabal, Pedro Antqnio
f.d~iro da Silva, Renaldo dos Santos Porto, Renato de Jesus Santos, Rony Cflà'rles

--.'~ºçha, Sônia Souza Graça França, já estavam assentados em seus lugares. Após as
. ,formalidades que Ihes são exigidas por lei, o Senhor Presidente no exeesícío d.e suas

":~;:,,. 'f1JnÇões;dando prosseguimento a Sessão, designou os Vereadores Rony Charles Rocha
e'José Alencar Arrabal para Secretariarem os trabalhos. Em seguida, foram con\Í'ict~s
as autoridades presentes para compor a Mesa Diretora, Ato continuo,' O $~or
Presidente em exercício de su~~ funções, solic,itou dos verea~ores eleitos ~ Pt~~,!t~:q.~,""
de outubro de 2016, que exibissem seus Diplomas expedidos pela Justiça ;elelt~:,'
Verificada a autenticidade dos mesmos, o Presidente procedeu a leitura do comprd'tflis~Ó ' ,
constante do parágrafo terceiro do artigo onze do Regimento Interno: "PROMETO
CUMp,RIR A CONSTlrUlçÃO FEDERAL, A CONSTITUiÇÃO ESTADUAL, OBSERVAR
AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E
TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNiCíPIO EM CONFORMIDADE COM A LEI
ORGÂNICA MUNICIPAL E O REGIMENTO DA NOSSA CÂMARA", e- I~~após;
solicitou que procedesse a chamada nominal e em ordem alfabética dos- S'eI:i~qres
Vereadores, para que proferissem, repetindo em ato contínuo "ASSIM O ~ETO".,
Prestado o 'compromisso, os Senhores Edis foram DECLARADOS EMPOSSADOS na
forma regimental. Ato contínuo, o Presidente procedeu a eleição da Mesa Diretora para o
biênio 2017-2018, informando que foi apresentada perante a Mesa o registro de uma
única chapa, composta pelos Vereadores Alex Alves Vieira, Dorival Silva Andrade,
Giancarlos Santos e Renaldo dos Santos Porto, respectivamente, Procedida a votação
nominal foi eleita, com 08 (oito) votos favoráveis a 03 (três) votos contrários, Chapa única,
com a seguinte composição: Presidente - Alex Alves Vieira; Vice-Presidente - Dorival
Silva Andrade; 1° Secretário - Giancarlos Santos e; 2° Secretário - Renaldo dos
Santos Porto, a qual foi imediatamente empossada na Mesa Diretora da Câmara
Municipal de ltabela, para o bíênio 2017-2018, Continuando os trabalhos, o Presidente
eleito convocou o Prefeito eleito, Sr. Luciaqo Francisqueto e o Vice-prefeito, Sr. Gedalvo.
Oliveira Matos, para prestarem os seus eornprornissos constitucionais, nos seguint~~
termos: "PROMETO GUA~DAR A PONSTITUIÇÃO FEHJ'ERAL,'A'CONST!TUIÇÃ'<)
ESTADUAL, A LEI ORGANICA D'Q MUNI.ÇJPIO E AS LEIS, DESEMPENHAR
FIELMENTE O MANDATO QUE O POVO M€ "-ÇONFERIU, PROMOVENDO O BEM
GERAL DO MUNiCípIO". ~festados os. compromissos, o SenhôrPresidente DECLAROU
EMPOSSADOS, IlQs car4lfj~ de Prefeito e Vice-Prefeitc do 'Município de ltabela, o St,
Luciano Francisquéto e o Sr. Gedalvo Oliveira Matos, Continuando oPresidente convocou
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para usar da palavra autoridades pr entes, Vice-prefeito, Vereadores e o Prefeito
Municip,a,keleitos. Em.sequida, o Pre idente fez suas considerações finais, agradeceu o
voto de confiança que lhe foi confiad por todos sta data e encerrou a Sessão. Ao final,
foi lavrasa a presente Ata, que segu assinada p IasVereadores, Prefeito e Vice-prefeito
empossados. r
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